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Budujemy domy 
wraz z materiałami 

(oraz wykończeniem wnętrz).

 Tel. 668 443 352

Sprzedam działki  
w Żdżarach  

z warunkami zabudowy. 

Tel. 888 540 914

Numer w sprzedaży 
do 19.06.2025

Kupujemy 
nieruchomości 

za gotówkę
Tel. 517 45 08 04

www.kupujemynieruchomosci.eu
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Wypadek na S3

Zderzenie sześciu 
samochodów
W sobotę doszło do zdarzenia drogowego na trasie 
S3. Udział w nim brało aż sześć samochodów osobo-
wych, które najechały na siebie. Trzy osoby zostały 
poszkodowane, jedna zaś została przetransportowa-
na do szpitala. 

Do zdarzenia doszło w sobotę, 
7 czerwca, około godziny 15:20. 
Na trasie S3 w kierunku Golenio-
wa doszło do najechania na siebie 
aż sześciu samochodów osobo-
wych. W tym zdarzeniu poszko-
dowane zostały trzy osoby, jedna 
zaś wymagała przetransportowa-
nia do szpitala. 

Przybyłe na miejsce służby za-
bezpieczyły je oraz usunęły wy-
cieli płynów eksploatacyjnych z 
samochodów. W akcji udział bra-
li strażacy z Goleniowa i Rurzycy, 
Zespół Ratownictwa Medyczne-
go oraz Policja. 

DD

W zdarzeniu uczestniczyło sześć samochodów osobowych (fot. OSP Ru-

rzyca)

Poszkodowane zostały trzy osoby (fot. OSP Rurzyca)

Gmina MASZEWO

Wypadek w Sokolnikach
W środę doszło do groźnego zdarzenia w Sokolnikach. Skuter zderzył się tam z 
samochodem osobowym. Dwie osoby zostały poszkodowane.

Do zdarzenia doszło w środę, 
11 maja, około godziny 9:20. W 
Sokolnikach doszło do zderzenia 
skutera marki Barton z samo-
chodem osobowym marki Ford 
Kuga. Skuterem podróżowały 
dwie osoby, które zostały poszko-
dowane. Jedna z osób poszko-
dowanych – mężczyzna, został 
przetransportowana do szpitala 
śmigłowcem. Kobieta zaś została 
przewieziona tam karetką. Oboje 
tra�li do szpitala w Zdunowie. 

Samochodem również po-
dróżowały dwie osoby. Zdołały 
one opuścić pojazd o własnych 
siłach i nie wymagały pomocy 
medycznej. 

W akcji uczestniczyły jed-
nostki Ochoniczej Straży Pożar-
nej z Maszewa oraz Nastazina, 
Straży Pożarnej z Nowogardu, 
Policja oraz Zespół Ratownic-
twa Medycznego i śmigłowiec 
ratunkowy. 

DD

Cztery projektu wsparte

Granty sołeckie  
w Gminie Goleniów
W tegorocznej edycji konkursu „Granty Sołeckie 2025” Urzędu Marszałkowskie-
go Województwa Zachodniopomorskiego granty zdobyły aż cztery projekty z 
Gminy Goleniów. Każdy z nich otrzyma po 20 000 złotych.

Urząd Marszałkowski Województwa Zachod-
niopomorskiego ogłosił wyniki tegorocznej edycji 
konkursu „Granty Sołeckie 2025”. I trzeba przyznać, 
że Gminie Goleniów poszczęściło się w tym roku, 
wsparte zostaną aż cztery projekty. 

Pierwszą inicjatywą jest ta zaproponowana przez 
sołectwo Białuń. Sołectwo to chce zadbać o bezpie-
czeństwo. Przeznaczony dla niego grant w wysoko-
ści 20 000 złotych zostanie przeznaczony na budowę 
zewnętrznego  punktu pierwszej pomocy z AED i 
apteczką.

Drugi projekt pochodzi z sołectwa Krępsko. Zo-
stanie tam stworzony system nawadniania boiska 
piłkarskiego. Ma to na celu polepszyć warunki na 
nim do uprawiania sportu i integracji mieszkańców. 
Grant na ten cel to również 20 000 złotych.

Sołectwo Miękowo planuję budowę ekologicznej 
altany solarnej. Będzie ona miejscem wypoczynku 
dla okolicznych mieszkańców zasilanym energią 
odnawialną. Sołectwo otrzyma na ten cel 20 000 
złotych.

I ostatnim projektem wspartym w tym roku w 
Gminie Goleniów jest pomysł sołectwa Mosty. Zo-
stanie tam stworzona wiejska strefa �tness. Czyli 
przestrzeń do aktywnej rekreacji dla mieszkańców 

tej miejscowości. Przyznany na ten cel grant to rów-
nież 20 000 złotych. 

DDNetto już otwarte
Sklep sieci Netto położony przy ulicy Szczecińskiej w Goleniowie, 
który funkcjonuje tam już od lat przechodził ostatnio remont. Pra-
ce te były konieczne – lata eksploatacji sprawiły, że trzeba było nie-
co odświeżyć budynek. Remont trwał do 5 czerwca, więc teraz już 
od kilku dni można ponownie dokonywać zakupów. 
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Stan Gminy Goleniów – raport
Gmina Goleniów opublikowała raport o stanie Gminy za rok 2024. Dokument ten, liczący sobie blisko 150 stron, analizuje wiele aspek-
tów stanu Gminy. Przedstawiamy część z nich. 

Raport przedstawiony przez 
Gminę Goleniowie opisuje jej 
działalność w roku 2024. Podob-
nie jak jego edycja z lat poprzed-
nich jest on dostępny publicznie. 
Skierowany jest zarówno dla 
radnych, aby wiedzieli na czym 
należy skupić dalsze działania, 
ale również i dla mieszkańców 
oraz podmiotów działających na 
terenie Gminy. Jest zbiorem przy-
datnych informacji o obecnym 
stanie Gminy i sytuacji w jakiej 
się ona znajduje. 

Został on przygotowany przez 
specjalistów zewnętrznych, 
wspomaganych wiedzą pracow-
ników Urzędu Gminy i Miasta w 
Goleniowie. Wykorzystane z nim 
zostały również dane zewnętrze, 
z innych Gmin, co miało na celu 
przedstawienie Gminy Goleniów 
na tle gruby porównawczej. Było 
to wybranych kilkadziesiąt Gmin 
z tereny całej Polski. Z danych 
pochodzących z nich wyliczona 
została średnia, do której po-
równywane były wyniki Gminy 
Goleniów.

Demogra�a

W roku 2024 w Gminie 
Goleniów liczba ludności wynosi-
ła 37 000 osób. Jest to wzrost wzglę-
dem roku poprzedniego, kiedy to 
liczna ta wynosiła 36 922. Raport 
przedstawia dane dotyczące liczby 
ludności od roku 2015. Wówczas 
wynosiła ona 35 716 osób. W roku 
2016 – 35 845, rok później zaś 35 
976. W roku 2018 liczba ta wzrosła 
do 36 058. W roku 2019 w Gminie 
Goleniów żyło 36 039. Kolejne lata 
to – 2020 – 36 125, 2021 – 26 173, 
2022 – 36 972.

Widoczny jest więc wzrost. Nie 
oznacza to jednak większej liczby 
urodzeń. W roku 2024 zarejestro-
wano ich 450. W latach poprzed-
nich zaś - w 2019 r. – 602, w 2020 
r. – 555, w 2021 r. – 506, 2022 
-500, w 2023 r. - 476. Zawarto w 
roku 2024 192 małżeństwa (61 
rok wcześniej). Zarejestrowano 
460 zgonów. Średni wiek miesz-
kańców w Gminie Goleniów to 
40,9 lat.

Nieco lepiej prezentuje się 
wskaźnik bezrobocia. W roku 
2024 w Gminie Goleniów wy-
nosił on 2,2%, co jest najniższą 
wartością w całym powiecie. W 
skali województwa również pre-
zentuje się on nieźle. W całym 
województwie wyniósł on 4,2%.

Oznacza to, że w roku 2024 w 
Gminie Goleniów bezrobotnych 
było 483 osób. Jest to duży spa-
dek na przestrzeni lat. W roku 
2016 liczba ta wynosiła 775 osób. 
Kolejne lata zanotowały spadek, 
wzrost nastąpił zaś od roku 2018 
do 2020, kiedy to było 740 osób 
bez pracy. 

Kolejne wskaźniki demogra-
�czne niestety nie są pozytywne. 
Pierwszy z nich mówi o skali mi-
gracji w Gminie Goleniów. Został 
on przedstawiony w skali 3-let-
niej. I tak w Gminie Goleniów 
wyniósł on 3,2 na 1000 osób. Jest 
to o ponad połowę mniej niż w 
grupie porównawczej. Tam wy-
niósł on aż 8,06 na 1000 osób. 
Oznacza to, że ocena atrakcyjno-
ści Gminy Goleniów jest dla niej 
niekorzystna. 

Przyrost naturalny mieszkań-
ców również nie jest najlepszy. 

W ciągu ostatnich 3 lat w Gmi-
nie Goleniów wyniósł on -7,06 
na 1000 mieszkańców. W grupie 
porównawczej wynosił on zaś 
-5,91 na  1000 osób. Warto tu-
taj zaznaczyć wartość ujemną. 
Oznacza to spadek przyrostu 
naturalnego. Raport zaznacza, że 
tak wysoka ujemna wartość tego 
wskaźnika powinna być trak-
towana jako bodziec do podej-
mowania działań zmierzających 
do przeciwdziałania starzeniu 
się społeczeństwa. Źle wygląda 
również sytuacja liczby ludno-
ści w wieku poprodukcyjnym w 
porównaniu do liczby ludności w 
wieku produkcyjnym. W Gminie 
Goleniów na 100 osób w wieku 
produkcyjnym jest aż 37,8 osób w 
wieku poprodukcyjnym. W gru-
pie porównawczej zaś jest to 35,4 
osób w wieku poprodukcyjnym 
na 100 osób w wieku produkcyj-
nym. Wskazuje to na trudną sy-
tuację demogra�czną w Gminie 
Goleniów. 

Budżet

Budżet jednostki samorządo-
wej jest najistotniejszym narzę-
dziem zarządzania rozwojem 
społeczno-gospodarczym w 
przestrzeni lokalnej. Pozwala on 
na bieżące zarządzanie rozwojem 
społeczno-gospodarczym mi-
kroregionu, a także na realizację 
planów strategicznych. 

Budżet Gminy Goleniów na 
rok 2024 zakładał:

- Uzyskanie dochodów w kwo-
cie 261 070 911,00 zł,

- Realizację wydatków na po-
ziomie 282 167 888,29 zł,

- Pozyskanie przychodów w 
kwocie 23 215 394,09 zł,

- Realizację rozchodów na po-
ziomie 2 118 416,80 zł.

Różnica pomiędzy planem 
dochodów a planem wydatków 
wynosiła 21 096 977,29 zł. Był 
to planowany de�cyt budżetu. 
Planowana na rok 2024 wartość 
przychodów stanowiła źródło 
pokrycia powstałego de�cytu, a 
w pozostałej części została prze-
znaczona na rozchody. 

Ostatecznie w roku 2024 doko-
nano łącznie 98 zmian budżetu. 
Z tego 25 uchwałami Rady Miej-
skiej i 73 zarządzeniami Burmi-
strza. W ich wyniku:

- Plan dochodów wzrósł o 40 
975 860,68 zł do kwoty 302 046 
771,68 zł,

- Plan wydatków wzrósł o 42 
287 427,63 zł do kwoty 324 455 
315,92 zł, 

- Plan przychodów wzrósł o 
15 272 284,90 zł do kwoty 38 487 
678,99 zł, 

- Plan rozchodów wzrósł o 13 
960 717,95 zł do kwoty 16 079 
134,75 zł. 

Na dzień 31 grudnia 2024 
roku budżet Gminy Goleniów 
zamknął się planowanym de�-
cytem budżetowym w kwocie 22 
408 544,24 zł stanowiącym róż-
nicę między planem dochodów a 
planem wydatków.

Przedstawione dane są jedynie 
skromnym ułamkiem całej ana-
lizy zawartej w raporcie. Jest on 
po prostu zbyt obszerny abyśmy 
mogli umieścić go w całości na 
łamach naszej gazety. Zachęca-
my jednak do zapoznania się z 
nim. Jest on dostępy w Biuletynie 
Informacji Publicznej Gminy 
Goleniów. 

DD

FURMAŃCZYK

NOWOGARD • GOLENIÓW • DOBRA • OBEZ i o olic

DNIA
PRZEWOZY KR i Z GRANICZNE, 

B I B A GRANIT
Zasiłki pogrzebow  Kredytujemy pogrz by

KOMPLEKSOWE USŁUGI POGRZEBOWE

www.furmanczyk.com.pl;   asfurmanczyk@poczta.onet.pl;   jfnowogard@poczta.onet.pl

 TRUMNY  · URNY  · PRZEWOZY
NAGROBKI · GROBOWCE

KWIATY ·  WIEŃCE  · WIĄZANKI

GOLENIÓW ul. Nowogardzka 3 tel. 91 418 54 48
NOWOGARD ul. Cmentarna 1a, tel. 913 921 466

 ul. Nadtorowa 3a, tel. 913 920 577

REKLAMA

W tych dniach do wieczności odeszli:
Władysław Szydłowski zmarły 5 czerwca 2025 r. w wieku 86 
lat. Został pochowany 7 czerwca na cmentarzu komunalnym w 
Goleniowie. 

Roman Zaborski zmarły 6 czerwca 2025 r. w wieku 59 lat. Zo-
stał pochowany 10 czerwca na cmentarzu komunalnym w 
Goleniowie. 

Eliza Wiśniewska zmarła 26 maja 2025 r. Została pochowana 11 
czerwca na cmentarzu komunalnym w Goleniowie. 

Alicja Straszyńska zmarła 9 czerwca 2025 r. w wieku 75 lat. 
Została pochowana 13 czerwca na cmentarzu komunalnym w 
Goleniowie. 

Daniela Stencel zmarła 8 czerwca 2025 r. w wieku 96 lat. Zo-
stała pochowana 13 czerwca na cmentarzu komunalnym w 
Goleniowie. 

Ewa Drybczewska zmarła 13 czerwca 2025 r. w wieku 70 lat. 
Została pochowana 13 czerwca na cmentarzu komunalnym 
w Goleniowie. Msza odbyła się w kościele pw św. Jerzego w 
Goleniowie. 

Praca na Puszkina wre
Przebudowa ulic Puszkina, Witosa oraz okolic wystrzeliła jak z bata. 
Nie sposób nie zauważyć już ostatecznych kształtów tych ulic wy-
łaniających się spod rozkopanej ziemi. W dużej części zostały już 
wyłożone chodniki oraz ścieżki rowerowe, na jezdni zaś pojawił się 
już asfalt. Przed kilkoma dniami zaś nad Strugą pojawił się nowy 
most, również już z asfaltem. Termin udostępnienia ulic do końca 
czerwca wydaje się więc całkiem realny. 
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Na służbie... tylko komu?

1. Dzisiaj będzie o służbie ...służ-
bie publicznej. A będzie dlate-
go, że na co dzień mamy coraz 
częściej do czynienie z zupełną 
dewaluacja statusu „bycia na 
służbie publicznej” czyli tego 
co jest istotą a zarazem jedy-
nym mandatem do istnienia 
władzy i jej instrumentarium 
urzędniczego.

2. Zadania jakie stoją przed peł-
niącymi jakiekolwiek funkcje 
publiczne (czy to z wyboru 
czy w pozycji zatrudnionego 
urzędnika) są dokładnie opi-
sane przez odpowiednie akty 
prawne zwłaszcza ustawy i 
rozporządzenia oraz, będące 
uszczegółowieniem powyż-
szych, regulaminy wewnętrzne 
instytucji. Ponadto istnieją też, 
niestety mniej znane, zawo-
dowe kodeksy etyczne także 
dotyczące urzędników. I w tych 
przywołanych aktach dokład-
nie widać, że to właśnie służba 
społeczności stanowi jedyny 
sens istnienia „władzy”, posia-
dania kompetencji i uprawnień 
przysługujących pełniącym 
funkcje publiczne czyli polity-
kom - także lokalnym - i urzęd-
nikom różnego szczebla.

3. Teoretyczne zatem niby wszyst-
ko jest wiadome ale w praktyce- 
którą możemy na co dzień nie 
tylko obserwować ale, której 
skutków jako obywatele dozna-
jemy- nie tylko nie jest już tak 
różowo ale nawet jest zupełnie 
brunatnie... czyli źle.

4. A jest źle ponieważ całe funk-
cjonowanie urzędniczej sfery 
publicznej - szczególnie właśnie 
na poziomie samorządu - prze-
niknięte a nawet zdominowane 
jest walką walka o rządzenie 
bądź walką o jego utrzymanie. 
Celem dominującym tych „rzą-
dzących” w tej sytuacji stała się 
nie (deklarowana zresztą niby 
nadal) służba społeczności ale 
władza sama w sobie ponieważ 
ta władza - a zwłaszcza ta w 
praktyce absolutna czyli samo-
rządowa - niesie dla tych, którzy 
ja sprawują tak wielkie korzyści 
i za tak małą cenę, że ludziom 
którzy się do niej dorwali moc-
no przewraca się w głowach a 
arogancja stalą się sposobem 

na odstraszanie ewentualnych 
konkurentów 

5. Także niewątpliwie słuszna 
reforma wprowadzająca w 
Polsce samorząd nie ustrzegła 
się niestety błędów, o których 
wspominał ostatnio przy okazji 
35 rocznicy istnienia samo-
rządu terytorialnego, jeden z 
jego twórców profesor Stępień. 
Reforma ta nie wprowadziła in-
stytucjonalnych zabezpieczeń 
chroniących samorząd przed 
zdominowaniem przez lokalne 
kliki i grupy wpływów. Robią co 
im się żywnie podoba - mówi pro-
fesor o lokalnych burmistrzach 
wójtach i ich „zespołach. 

6. Brak odpowiednich zabezpie-
czeń ustawowych spowodował 
przez lata napływ do samorzą-
dów ludzi niekompetentnych 
nie mających pojęcia o istocie 
ich służby. I nie chodzi tu by-
najmniej o brak formalnego 
wykształcenia, te tak łatwo - po 
komunie, nawet na poziomie 
wyższym- zdobyć, że w wielu 
wypadkach niewiele jego po-
siadanie oznacza co do faktycz-
nych kompetencji i braku igno-
rancji konkretnego polityka czy 
urzędnika a zwłaszcza kompe-
tencji etycznych. Mówiło tym 
bardzo obrazowo i bardzo cel-
nie w kontekście tematu tego 
felietonu- znany aktor Andrzej 
Grabowski- Prócz wyższego 

wykształcenia, dobrze byłoby 

posiadać jakieś średnie wy-

obrażenie i co najmniej pod-

stawowe wychowanie.

7. I używając języka p. Andrzeja 
to brak tego „podstawowego 
wychowania” stanowi -oprócz 
klikowości i innych wspomnia-
nych już wcześniej- kolejne 
znamię charakterystyczne dla 
statusu dzisiejszej „władzy”. 
W efekcie np. jakiś burmistrz 
i podlegli mu podlizujący się 
urzędnicy(zresztą gównie lizu-
sostwa burmistrz oczekuje) hej-
tują prymitywnie, krytycznych 
w stosunku do ich poczynań, 
obywateli. Jak będzie załatwio-
ny taki obywatel gdy pojawi się 
w urzędzie jako petent z jakąś 
swoja sprawa która te n urząd 
winien się ustawowo zająć? Jed-
nego może być pewien - zosta-
nie „załatwiony” i to bez mydła. 
To wszystko razem powoduje, 
ze to nie władza jak być powin-
no jest na służbie obywateli ale 
obywatele maja służyć władzy 
jej interesom(czyli kieszeni) i jej 
dobremu samopoczuciu, czyli 
bezkrytycznie wielbić.  

Marek Słomski

Zatrzymania rowerzystów

Po pijaku na dwóch 
kółkach
Wsiadanie za kierownice samochodu pod wpływem alkoholu to oczywisty prze-
jaw bezmyślności. Jednak nie tylko kierowcy popełniają ten błąd, a również i ro-
werzyści. Przykładem tego były kontrole goleniowskiej Policji przeprowadzone 
w zeszłą środę.

W środę, 4 czerwca, funkcjona-
riusze z powiatu goleniowskiego 
zatrzymali aż czterech nietrzeź-
wy rowerzystów. Rekordzistą był 
62-latek, który jechał rowerem 
wzdłuż przejścia dla pieszych. 
Po kontroli okazało się,że miał 
0,70 mg/l alkoholu w wydycha-
nym powietrzu, co odpowiada 
ponad 1,4 promila. Towarzyszył 
mu 28-latek, który również zo-
stał skontrolowany i również był 
nietrzeźwy. On z kolei w wydy-
chanym powietrzu miał 0,49 
mg/l, czyli około 1 promila. Obaj 
zostali ukarani mandatami w wy-
sokości 2500 złotych.

Kolejne zdarzenie miało miej-
sce w Nowogardzie. Tam, oko-
ło godziny 18:20, zatrzymano 

48-letniego mężczyznę. W wy-
dychanym powietrzu miał 0,48 
mg/l alkoholu i również został 
ukarany mandatem w wysokości 
2500 złotych.

Nieco później, w Maszewie, za-

uważono 30-letniego rowerzystę, 
który jechał zygzakiem, nie był w 
stanie jechać prosto. To oczywi-
ście wzbudziło podejrzenia, więc 
został skontrolowany. Badanie 
wykazało 0,24 mg/l alkoholu w 
wydychanym powietrzu — co 
oznacza stan po użyciu alkoholu. 
Mężczyzna został ukarany man-
datem w wysokości 1000 złotych.

Naprawdę ciężko jest zrozu-
mieć ogrom braku odpowiedzial-
ności osób, które decydują się 
na prowadzenie jakiegokolwiek 
pojazdu pod wpływem alkoholu. 
Same kary �nansowe są oczywi-
ście dotkliwe, jednak najwyższą 
karą jest potencjalny wypadek. 

DD

Zmiany w Miękowie

Wybory uzupełniające 
do Rady Sołeckiej 
We wtorek w Miękowie odbyły się wybory uzupełniające do Rady Sołeckiej. Zo-
stał w nich wybrany nowy jej członek – Michał Grześków.

Rada Sołecka w Miękowie 
zyskała we wtorek, 10 czerwca, 
nowego członka. Został nim Mi-
chał Grześków, wybrany podczas 
wyborów uzupełniających do 
Rady Sołeckiej, które odbyły się 
tego dnia.

Będzie on od teraz pełnił obo-
wiązki sołeckiego radnego. We 
współpracy z sołtysem Rada 
Sołecka dba o sprawy lokalnych 
mieszkańców, jest ich reprezen-
tantem. Organizuje ona również 
różnego rodzaju imprezy i wyda-
rzenia w sołectwie. 

Nowemu radnemu składamy 
gratulacje i życzymy powodzenia!

DD
Nowy radny zasilił Radę Sołecką
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Nabór kandydatów

Głos seniorów w regionie
Urząd Marszałkowski Województwa Zachodniopomorskiego w Szczecinie oraz Regionalny Ośrodek Polityki Społecznej ogłaszają nabór 
kandydatów do Rady Seniorów Województwa Zachodniopomorskiego. Zgłoszenia można nadsyłać do końca czerwca.

Został ogłoszony nabór kan-
dydatów do Rady Seniorów 
Województwa Zachodniopo-
morskiego, organizowany przez 
Urząd Marszałkowski Woje-
wództwa Zachodniopomorskie-
go w Szczecinie oraz Regionalny 
Ośrodek Polityki Społecznej. 
Swoją kandydaturę może zgłosić 
każda osoba zamieszkała na tere-
nie naszego województwa, która 

ukończyła 60 rok życia. Zgłaszać 
mogą się również przedstawiciele 
środowisk senioralnych lub orga-
nizacji działających na rzecz osób 
starszych (np. NGO, UTW).

Zgłoszenia przyjmowane są 
do 30 czerwca 2025 r. pod adre-
sem mailowym: rodzina@wzp.
pl. Formularz zgłoszeniowy do-
stępny jest na stronach interne-
towych gmin oraz w Biuletynie 

Informacji Publicznej Urzędu 
Marszałkowskiego Wojewódz-
twa Zachodniopomorskiego.

Zachęcamy do przemyśle-
nia sprawy i zgłoszenie swoich 
kandydatur. Da to szansę na 
lepsze reprezentowanie intere-
sów seniorów z terenu powiatu 
goleniowskiego.

DD

Wizyta wiceministra

Goleniowskie Forum Biznesu
W poniedziałek odbyło się w Rampie Kultura odbyło się Goleniowskie Forum Biznesowe. Zebrało ono ponad setkę osób, głównie przed-
siębiorców. Rozmawiali oni o szansach rozwojowych dla lokalnego biznesu. 

Goleniowie Forum Biznesu zo-
stał zorganizowane przez Gminę 
Goleniów we współpracy z Pol-
ską Agencją Inwestycji i Handlu 
reprezentowaną w regionie przez 
Łukasza Szeląga. Wydarzenie 
to odbyło się w poniedziałek, 
9 czerwca, w Rampie Kultura. 
Zostało ono otwarte przez krót-
ką konferencję Wiceministra 
Cyfryzacji dr Rafała Rosińskie-
go. Opowiadał on o kluczowej 
roli współpracy w dziedzinie IT 
oraz rozwijaniu cyberbezpie-
czeństwa. Dla Gminy Goleniów 
temat ten jest o tyle ważny, że 
nie tak dawno temu doszło do 
ataku hakerskiego na goleniow-
ski magistrat, o czym wówczas 
informowaliśmy. Następnie 
mikrofon przejęła Paulina Kusa 
z Ministerstwa Rozwoju i Tech-
nologii. Jej wypowiedź skupiła się 
na zapewnieniach o wspieraniu 
przedsiębiorców, szczególnie z 
branży IT, w zabezpieczeniu go-
spodarki na cyfrowe zagrożenia. 
Kilka słów powiedział również 
Burmistrz Gminy Goleniów 
Krzysztof Sypień. Zaznaczał on 
że priorytetowo traktuje aktywne 
wsparcie lokalnego biznesu oraz 
ścisłą kooperacją samorządu z 
przedsiębiorcami. 

Po tym otwarciu rozpoczęło się 
właściwe forum. Udział w nim 
wzięło około sto dziesięć osób. 
W większości byli to oczywi-
ście przedsiębiorcy. Byli jednak 
to również: poseł na Sejm RP 
Jarosław Rzepa, radny Sejmiku 
Województwa Zachodniopo-
morskiego Damian Simiński, 
wicestarosta Tomasz Kulinicz, 

przedstawiciele okolicznych 
gmin oraz radni.

W debacie gospodarczej będą-
cej częścią forum udział wzięli: 
Paulina Kusy (MRiT); Magdale-
na Hilszer (K-S SSE); Diana Sien-
kiewicz (ZZP); Krzysztof Sypień 
(Gmina Goleniów); Damian 
Simiński (Sejmik WZP); Jaro-
sław Rzepa (poseł na Sejm RP); 
Artur Lijewski (Port Kołobrzeg); 
Krzysztof Burda (PIRE); Łukasz 
Piotr Szeląg (PAIH).

Najważniejszymi punktami 
poruszonymi w trakcie forum 
były:

- Budowa Zachodniej Obwod-
nicy Szczecina i jej znaczenie 
dla regionu – Łukasz Lendner 
(GDDKiA),

- Wsparcie dla �rm w interna-
cjonalizacji – Łukasz Piotr Szeląg 
(PAIH),

- Produkty �nansowe BGK na 
inwestycje – Sebastian Skrzypek 
(BGK),

- Dotacje dla biznesu – Michał 
Karbowniczyn (Dom Finansów),

- Możliwości współpracy z 
KOWR – Justyna Jakubowicz-
-Dziduch (KOWR),

- Jakość produktów spożyw-

czych – Anna Kusy-Łowicka 
(JHARS),

- Wpływ kompetencji na jakość 
pracy i usług – dr Grażyna Ma-
niak (ZPSB).

Takie wydarzenia może i nie 
są bliskie dla większości miesz-
kańców, tych nie prowadzących 
własnych biznesów. Jednak bez 
wątpienia stanowią krok w celu 
rozwoju gospodarczego naszej 
okolicy. 

DD

Forum otworzył Wiceminister Cyfryzacji Pruszone zostały tematy ważne dla biznesu (fot. Gm. Goleniów)

Przed właściwym forum odbyła się krótka konferencja prasowa

W forum udział wzięła ponad setka osób (fot. Gm. Goleniów)
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 Rozważanie na niedzielę

Jak kropla deszczu 

Na błękitnym niebie 

Jak płatek śniegu 

Na ciepłym wietrze 

Jak promienie słońca 

O poranku w oknie 

Tak ty przy mnie 

W dzień i nocą

Zawsze jesteś 

Wspaniale jest 

Gdy już odnajdziesz 

Cel 

Właściwą swoją drogę 

Tak cicho i spokojnie 

Teraz już jest 

Andrzej Dyguda, 08.6.2025

Duch Prawdy doprowadzi  
was do całej prawdy

Słowa Ewangelii według Świę-
tego Jana: Jezus powiedział do 
swoich uczniów: «Jeszcze wiele 
mam wam do powiedzenia, ale 
teraz znieść nie możecie. Gdy zaś 
przyjdzie On, Duch Prawdy, do-
prowadzi was do całej prawdy. Bo 
nie będzie mówił od siebie, ale po-
wie wszystko, cokolwiek usłyszy, i 
oznajmi wam rzeczy przyszłe. On 
Mnie otoczy chwałą, ponieważ 
z mojego weźmie i wam objawi. 
Wszystko, co ma Ojciec, jest moje. 
Dlatego powiedziałem, że z moje-
go weźmie i wam objawi». (J 16, 
12-15)

Tylko Duch Święty może po-
prowadzić mnie do głębokiej 
więzi z Bogiem Ojcem i z Jezusem. 
Poznać prawdę o Bogu oznacza 
doświadczyć Jego miłości – tej 
miłości, jaką nawzajem darzą się 
Ojciec i Syn.

Duch Święty oznajmia nam 
miłość Ojca i Syna, abyśmy dzię-
ki Niemu mieli uczestnictwo w 
miłości Boga.

Zapytam siebie o obecny po-
ziom mojej wiary, którą otrzy-
małem na chrzcie świętym. 
Czy mogę powiedzieć, że moja 
serdeczna więź z Bogiem się po-
głębia? Czy moja modlitwa oso-
bista, moje życie sakramentalne 
otwierają mnie na żywą obecność 
Boga? Czy pozwalam, aby Bóg 
wypełniał moje serce, pragnienia 
i myśli?

Poproszę Ducha Świętego, aby 
pomógł mi popatrzeć w prawdzie 
na te wszystkie zakamarki moje-
go życia, w których zamykam się 
na Boga, nie pozwalam Mu dzia-
łać i kierować swoim życiem?

Co najbardziej przeszkadza mi 

budować szczerą więź z Bogiem? 
W gorącej modlitwie poproszę 
Ducha Świętego, aby doprowa-
dził mnie do całej prawdy o moim 
życiu z Bogiem. Poproszę Go, aby 
pomógł mi otworzyć się na Boże 
pragnienia wobec mojego życia.

Na zakończenie medytacji lub 
w ciągu tygodnia ponowię przy-
rzeczenia chrzcielne i wyrzeknę 
się Złego. Zaproszę Ojca, Syna i 
Ducha Świętego zwłaszcza w te 
chore „miejsca” mojej wiary, któ-
re najbardziej potrzebują Bożego 
uzdrowienia: „Ulecz mnie, Boże 
Trójjedyny!”.

Krzysztof Wons SDS

Co tam w Bibliotece

Ojcowskie warsztaty, spotkana 
autorskie i mangarium
Sporo się działo w ostatnich dniach w Miejskiej i Po-
wiatowej Bibliotece Publicznej w Goleniowie. Cze-
kają nas nietypowe warsztaty dla ojców i dzieci oraz 
nowości w mangarium. 

Spotkanie  
z Joanną Kurowską

9 czerwca odbyło się spotkanie 
autorskie z Joanną Kurowską, 
cenioną aktorką teatralną, �lmo-
wą i telewizyjną. Rozmowę z go-
ściem poprowadził dziennikarz 
Marcin Michrowski, który w 
pełnym swobody dialogu zapro-
sił publiczność do świata artystki. 
Joanna Kurowska z charaktery-
stycznym poczuciem humoru i 
ogromnym dystansem do siebie 
opowiadała o początkach swojej 
kariery, pracy na scenie i planach 
zdjęciowych, ale też o codzien-
ności, która bywa równie fascy-
nująca jak świat show-biznesu. 
Uczestnicy spotkania wielokrot-
nie wybuchali śmiechem bo 

anegdoty i barwne wspomnienia 
aktorki wprowadziły wszystkich 
w doskonały nastrój. Szczegól-
nym punktem rozmowy była 
książka Każdy dzień jest cudem, 
w której artystka dzieli się osobi-
stymi przemyśleniami i doświad-
czeniami, pokazując, że nawet w 
najtrudniejszych momentach 
warto szukać dobra i piękna. Ak-
torka mówiła o tym z ogromnym 
wzruszeniem i autentycznością, 
co poruszyło niejedno serce na 
sali. Po spotkaniu nie zabrakło 
długiej kolejki po autografy, 
wspólne zdjęcia i chwile rozmów 
z artystką.

Spotkanie  
z Kają Bilską

16 czerwca o godz. 17:00 biblio-
teka zaprasza na spotkanie z Kają 

eprasa.pl b23f0d7879



e-mail: dziennik@dgoleniowski.pl

13-19.06.2025 r. 7

Bilską, charyzmatyczną eduka-
torką, zawodową mówczynią i 
autorką ponad 2000 warsztatów 
poświęconych komunikacji i rela-
cjom międzyludzkim. W ramach 
cyklu „Tropicielka Zdrowia” 
Anetty Wnuk odbędzie się pełen 
mocy i inspiracji power speech 
zatytułowany „Na tropie kobie-
cej energii”. Kaja Bilska zabierze 
uczestniczki w poruszającą po-
dróż do źródeł własnej siły, pokaże 
jak czerpać z wewnętrznej mocy, 
chronić swoją energię w codzien-
nym zabieganiu, stawiać granice 
i odnajdywać przestrzeń na to, 
co naprawdę ważne. Jeśli potrze-
bujesz energetycznego wsparcia, 
chcesz poczuć inspirację lub po 
prostu spędzić wartościowy czas 
w kobiecym gronie to spotkanie 
jest dla Ciebie! Wstęp wolny.

Warsztaty z okazji  
Dnia Ojca

Z okazji Dnia Ojca bibliote-
ka zaprasza dzieci w wieku od 
6 do 11 lat wraz z tatusiami na 
warsztaty budowy latawców, któ-
re odbędą się 23 czerwca 2025 
r., o godz. 17:00. To doskonała 
okazja, by wspólnie stworzyć 
coś od podstaw, dać się ponieść 
wyobraźni i pobrudzić trochę 
ręce. Własnoręcznie wykonany 
latawiec będzie nie tylko piękną 
pamiątką, ale przede wszystkim 
symbolem wspólnie spędzonego 
czasu i rodzinnej bliskości. Zapisy 
na warsztaty ruszają 17 czerwca – 
można ich dokonać osobiście w 
Wypożyczalni dla Dzieci lub te-
lefonicznie pod numerem 91 418 

22 60 wew. 22. Liczba miejsc jest 
ograniczona.

Mangarium:  
prolog

Dzięki do�nansowaniu Mini-
stra Kultury i Dziedzictwa Na-
rodowego w ramach programu 
„Partnerstwo dla książki 2025” 
Miejska i Powiatowa Biblio-
teka Publiczna w Goleniowie 
rozpoczyna realizację projektu 
„Mangarium: Prolog”. Dotacja z 
Funduszu Promocji Kultury wes-
prze nasze działania projektowe, 
dlatego już teraz zapraszamy 
wszystkich miłośników mang, 
rysunku i kultury japońskiej na 
szereg wydarzeń, które odbywać 
się będą od czerwca do paździer-
nika 2025 roku w bibliotece. Na 
dobry początek przygotowali-
śmy warsztaty rysunku z Szymo-
nem Telukiem, które odbędą się 
25 czerwca o godzinie 17:00. Pod 
hasłem „Manga i Anime, czyli 
komu Myszka Miki oddała duże 
oczy? Komiks japoński” uczest-
nicy w wieku od 9 lat będą mieli 
okazję poznać podstawy stylu 
manga i spróbować swoich sił w 
tworzeniu japońskiego komik-
su pod okiem doświadczonego 
ilustratora i karykaturzysty. Ko-
lejnym wydarzeniem w ramach 
„Mangarium: Prolog” będą 
warsztaty kaligra�i, czyli sztuki 
pisania rodem z Japonii. Odbędą 
się 26 czerwca i będą podzie-
lone na dwie grupy: o godzinie 
17:00 dla młodzieży w wieku 
14–18 lat oraz o godzinie 18:00 
dla osób dorosłych. Zajęcia po-
prowadzi Szczeciński Klub Azji, 
który wprowadzi uczestników w 
świat japońskich znaków, tuszu i 
pędzla. To dopiero początek, w 
kolejnych miesiącach zaprosimy 
Państwa na kolejne wydarzenia. 
Zapisy na warsztaty ruszają 14 
czerwca – można ich dokonać w 
Wypożyczalni dla dzieci lub tele-
fonicznie pod numerem 91 418 
22 60 wew. 22.

Niezwykły jubileusz

20 lat wspólnej metropolii
W Szczecinie odbyła się uroczystość 20-lecia istnienia Stowarzyszenia Szczeciń-
skiego Obszaru Metropolitalnego (SSOM). Gmina Goleniów od początku uczest-
niczy w tym partnerstwie samorządowym, współtworząc fundamenty metropo-
litalnej kooperacji i działań rozwojowych.

Rok 2025 jest wyjątkowy dla 
naszego regionu. To właśnie 
teraz Stowarzyszenie Szczeciń-
skiego Obszaru Metropolital-
nego obchodzi 20-lecie swojej 
działalności. Jednym z członków 
tego Stowarzyszenia jest Gmina 
Goleniów. Przynależy ona do 
niego od początku jego istnienia, 
co przynosi oczywiście korzyści. 
Gminy przynależne do SSOM 
mogą korzystać z możliwości 
udziału w projektach o charakte-
rze ponadlokalnym, współ�nan-
sowanych ze środków unijnych i 
krajowych. Przykładem takiego 
przedsięwzięcia jest Szczecińska 
Kolej Metropolitalna (SKM) – 
nowoczesna forma transportu 
regionalnego, łącząca Szczecin z 
Goleniowem i innymi gminami.

Uroczyste obchody tego ju-
bileuszu odbyły się oczywiście 
w Szczecinie, w Filharmonii 
im. Mieczysława Karłowicza. 
W ich trakcie uhonorowano 
osoby szczególnie zasłużone dla 
budowy metropolii. Odznakę 
Honorową Gryfa Zachodniopo-
morskiego otrzymało m.in. samo 
Stowarzyszenie, a także samorzą-
dowcy związani z jego rozwojem.

Goleniów reprezentowany 
był nie tylko przez samorzą-
dowców, ale i przez naszych lo-
kalnych artystów. Wydarzenie 
to uświetnił m.in. występ orkie-
stry Wood&Brass Band. Oczy-
wiście spotkało się to z wielkim 
uznaniem uczestników gali. 

Innym występem był koncert 
Chóru Politechniki Morskiej w 
Szczecinie.

500 milionów dla gmin

Jubileusz był również okazją 
do przekazywania świetnych 
wieści. Urząd Marszałkowski 
poinformował, że w ramach in-

westycji terytorialnych do całego 
województwa przeznaczono 1,3 
mld zł, z czego około 500 mln zł 
tra� do projektów realizowanych 
przez gminy należące do SSOM. 
Znaczna część tej puli przypada 
na powiat goleniowski, w tym 
Gminę Goleniów.

DD

REKLAMA
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Celowy Związek Gmin R-XXI  
realizuje V edycję kampanii  

informacyjno-edukacyjnej na terenie gmin członkowskich  
z zakresu prawidłowej segregacji odpadów skierowanej  

do dzieci i młodzieży oraz dorosłych mieszkańców związku. 

Warsztaty odbywają się zarówno  
w Regionalnym Zakładzie Gospodarowania Odpadami  

w Słajsinie oraz na terenie gmin członkowskich.

Celowy Związek Gmin R-XXI otrzymał wsparcie  
z WFOŚIGW w Szczecinie w ramach naboru:  

Edukacja Ekologiczna do�nansowane z WFOŚIGW w Szczecinie

Celowy Związek  
Gmin R-XXI  
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Blisko od Goleniowa i atrakcyjnie

Pomysł na długi weekend
Zbliża się długi czerwcowy weekend. Warto więc rozejrzeć się na miejscem w którym można go spędzić. A czasem nie trzeba wyjeżdżać 
daleko, aby znaleźć urokliwe miejsce. 

Międzyzdroje zna chyba każdy 
w naszej części Polski. Większość 
z nas była tam wielokrotnie, za-
pewne odwiedzając plażę i jej 
okolicę. Warto więc nieco bar-
dziej przybliżyć ten kierunek wy-
jazdów. Szczególnie, że zbliża się 
nam długi weekend czerwcowy, a 
tuż po nim rozpoczyna się okres 
letni. 

Jest to jeden z najbardziej ma-
lowniczych zakątków Polski. 
Prócz samej plaży oraz oczywi-
stych „przyciągaczy” turystycz-
nych jest tam również prawdziwy 
klejnot Pomorza Zachodniego 
– Woliński Park Narodowy. Jego 
bogactwem jest oczywiście fauna 
i �ora, reprezentowana przez setki 
gatunków rzadko spotykanych w 
innych częściach Polski i Europy. 

Warto tutaj przytoczyć pewną 
anegdotkę zawartą w przewodni-
ku „Międzyzdroje Wyspa Wolin” 
autorstwa Roberta Śmigielskiego. 
Czytamy w nim: 

„W roku 1929 niemiecki pisarz 
August Zöller planował jak zwykle 
spędzić wakacje na wyspie Rugii. 
W berlińskim biurze podróży do-
wiedział się jednak, że istnieje nad 
Bałtykiem miejsce, które może z 
Rugią śmiało konkurować. Tym 
miejscem były Międzyzdroje, więc 
postanowił tu przyjechać, a jego 

pobyt stał się inspiracją do napi-
sania książki, która do tej pory nie 
straciła na aktualności.”

Jak widać już prawie sto lat temu 
to miejsce było doceniane przez 

ówczesnych turystów. Przez ten 
czas oczywiście wiele się zmieni-
ło, jednak urok Międzyzdrojów 
pozostał. Jednym z głównych atu-
tów tej gminy są oczywiście plaże. 

Z reguły, szczególnie w porze let-
niej, oblegane przez wypoczywa-
jących ludzi. Co oczywiście tylko 
świadczy o ich atrakcyjności. 
Gdyby takie nie były, ludzie by nie 
przyjeżdżali. Linia plażowa w tej 
gminie zajmuje około szesnaście 
kilometrów długości. Same plaże, 
czyste i piaszczyste, potra�ą sięgać 
nawet do stu metrów szerokości. 
Są więc idealne do spacerów oraz 
wypoczynku. Nic więc dziwnego, 
że często się o tym miejscu mówi 
jako o Perle Bałtyku albo Bursz-

tynowym Wybrzeżu. Ale sama 
plaża, sam jej widok, to oczywi-
ście nie jedna zaleta. Nadmorski 
klimat tego miejsca potra� przy-
nieść wiele korzyści. Po pierwsze 
jest to oczywiście doskonałe miej-
sce do opalania. Promienie słońca 
potra�ą ożywić i dodać wigoru. 
Jednak należy z nimi uważać – 
zbyt długi oraz zbyt intensywna 
ekspozycja może być szkodliwa. 
Lepszym pomysłem niż zwykłe 
leżenie na plaże jest wypoczynek 
aktywny. Spacery plażą potra�ą 
być korzystne dla ciała i ducha. 
Zaś kąpiele w Bałtyku to istny 
masaż dla ciała i porcja zdrowot-
nych soli mineralnych. Nawet coś 
tak pozornie mało znaczącego jak 
szum fal potra� być relaksujący. 

Nadmorskie powietrze rów-
nież jest „inne” niż w głębi lądu. 
Dzieje się tak za sprawą obecności 
w nim tzw. areozolu morskiego. 
Powstaje on na skutek uwalania 
się z wody morskiej drobnych czą-
steczek jody, soli, chloru, bromu 
i innych leczniczych składników. 
Oczywiście najbardziej odczu-
walny efekt ma miejsce podczas 
wietrznej pogody. A o taka nie-
trudno nad morzem. 

I to wszystko jest niemalże na 
wyciągnięcie ręki. Samocho-
dem do Międzyzdrojów można 
dojechać w około godzinę. Ale 
oczywiście warto się tam również 
wybrać pociągiem. Obecnie połą-
czenia kierujące się tam są bardzo 
wygodne. I dotrzeć można do celu 
w jeszcze krótszym czasie. 

Więc jak, widzimy się nad 
morzem?

DD

Słynne molo jest idealnym miejscem do spacerów (fot. 

Tomasz Mieczkowski)

Plaża umożliwia długie spacery wzdłuż morza (fot. To-

masz Mieczkowski)

Międzyzdroje to równiez ostoja rybacka (fot. Tomasz 

Mieczkowski)

Klify są wizytówką Międzyzdrojów (fot. Tomasz Miecz-

kowski)

Oddawali krew
W środę, pod goleniowskim Zakładem Karnym, odbyła się akcja 
akcja honorowego krwiodawstwa. Została ona zorganizowana 
przez Klub HDK „Legion” przy Zakładzie Karnym w Goleniowie oraz 
HDK PCK „Strażak” Goleniów. Uczestniczyło w niem 38 osób, z cze-
go krew oddało 36 z nich. Zebrano dzięki temu aż 16,016 litra krwi! 
Jest to bez wątpienia wielki sukces, który może uratować zdrowie 
lub życie wielu osób. 
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AUTO KASACJA
Goleniów

Ul. Krzywoustego 29

TEL. 607 496 122
SZROT, CZĘŚCI UŻYWANE

Gmina STEPNICA

Spotkanie ze Stelarem
W piątek, 6 czerwca, w stepnickiej Bibliotece odbyło się spotkanie z pisarzem 
kryminałów Markiem Stelarem. Autor opowiadał o swojej twórczości, jej począt-
kach i tym jak zmieniała się ona z czasem.

Długo wyczekiwane spotkanie 
ze znanym autorem kryminałów 
– Markiem Stelarem, odbyło się 
w piątek, 6 czerwca, w Miejskiej 
Bibliotece Publicznej w Stepnicy. 

To spotkanie autorskie było 
poprowadzone przez Krzysztofa 
Lichtablau z Agencji Autorskiej 
Kultury. I przyciągnęło niemało 
osób!

Marek Stelar opowiadał ze spo-
rą dawką humoru o swojej twór-
czości, o jej początkach i o tym 
jak sam zmieniał się w jej trakcie. 
Zaczynał jako urzędnik, archi-

tekt i modelarz, zaś przerodził się 
w pełnoetatowego pisarza. 

Jak to zwykle bywa w trakcie 
tego typu spotkań atmosfera była 

bardzo sympatyczna. Pojawił się 
w jego trakcie bardzo ciekawy 
wątek. Zebrani czytelnicy zapro-
ponowali pisarzowi umiejsco-
wienie akcji jego kolejnej powie-
ści właśnie w Stepcniy. Czy tak się 
stanie? Zobaczymy. Z pewnością 
miasto to ma wielki potencjał na 
zostanie „bohaterem” krymina-
łu i ciekawie byłoby przeczytać 
książkę z akcją tam umiejsco-
wioną. Warto więc śledzić kolej-
ne powieści Marka Stelara, ale i 
sięgnąć po te już wydane.

DD

Spotkanie poprowadził Krzysztof Lichtablau (fot. Gm. Stepnica)

Nie mogło zabraknąć czasu na podpisywanie książęk (fot. Gm. Stepnica)

Gmina PRZYBIERNÓW

Nowy sprzęt 
dla OSP
W ostatnim czasie jednostka Ochotniczej Straży 
Pożarnej w Przebiernowie wzbogaciła się o nowy 
sprzęt. Pozwoli on lepiej działać strażakom w trakcie 
ich służby.

Co pewien czas jednostki 
Ochotniczych Straży Pożarnych 
pozyskują nowy sprzęt, który ma 
na celu usprawnienie ich pracy 
i funkcjonowania. Nie inaczej 
było w ostatnich tygodniach w 
przypadku jednostki z Przybier-
nowie. Do rąk jej druhów tra�ł 
tym razem sprzęt elektronarzę-
dzi �rmy Dewalt.

Nowe wyposażenie to: dwie 
sztuki zestawu oświetleniowego 

z akumulatorami na statywie, 
piła szablasta z akumulatorem, 
młotowiertarka z akumulato-
rem, szli�erka kątowa z akumula-
torem, piła na wysięgniku z aku-
mulatorem, wkrętarka, zestaw 
przecinaków i dłut, dmuchawa 
spalinowa, megafon wielofunk-
cyjny. Jednostka pozyskała rów-
nież gablotę na sztandar. 

DD

Nowa gablota na sztandar (fot. OSP Przybiernów)

Do jednistki OSP trafił nowy sprzęt (fot. OSP Przybiernów)

Można oddać książki

Biblioteka  
plażowa uzupełnia zbiory
Zbliża się sezon plażowy, więc nadeszła pora na uzupełnienie zbiorów biblioteki 
plenerowej w Lubczynie. Biblioteka ta znajduje się przy plaży i umożliwia umile-
nie sobie wypoczynku nad wodą poprzez zagłębienie się w lekturę. 

Od chwili swojego otwarcia w 
roku 2021 biblioteka plenerowa 
w Lubczynie pokazała swoją 
użyteczność. Co roku podczas 
sezonu wakacyjnego plażowicze 
chętnie korzystają z jej zbiorów, 
aby zgłębić się w literackie wody 
bez wchodzenia do prawdziwej 
wody, znajdującej się kilkana-
ście metrów dalej. Oczywiście 
takie miejsce wymaga uzupeł-
niana zbiorów. I w tym właśnie 
można pomóc. Zorganizowana 
została zbiórka książek. Chętnie 
mogą je przekazać do biblioteki 
plenerowej, gdzie posłużą jako 
umilacze czasu dla plażowiczów. 
Książki można przekazywać w 
dwóch punktach. Pierwszy z 

nich znajduje się się w sekretaria-
cie Ośrodka Sportu i Rekreacji w 
Goleniowie przy ulicy Sportowej 
25. Drugi zaś w samej Lubczynie 
w Ośrodku Wodnym „Marina 
Lubczyna” w bosmanacie przy 
ulicy Żeglarskiej 2. Książki prze-
kazywać można od poniedziałku 
do piątku w godzinach od 8:00 do 
16:00.

Oczywiście należy pamiętać, 
że nie każda książka nadaje się 
do biblioteki. Jakie więc książki 
biblioteka chętnie przyjmie? 

Zbierane są:
- Książki dla dzieci, młodzieży i 
dorosłych,
- Książki nowe lub używane, ale 
w dobrym stanie,

- Książki kucharskie i ogrodnicze,
- Ciekawe czasopisma, 
przewodniki,
- Książki dla dorosłych: przyjmu-
jemy książki bestsellerowe, histo-
ryczne, biogra�e, reportaże, ład-
nie wydane albumy ze zdjęciami.
Nieprzyjmowane są zaś:
- Podręczniki, encyklopedie, 
słowniki, kodeksy,
- Wydania z segregatorami,
- Przedmioty które nie są 
książkami.

Zapraszamy do udziału w 
zbiórce. To dobra okazja aby po-
zbyć się niechcianych książek i 
dać im drugie czytelnicze życie. 

DD
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Gmina STEPNICA

Fotowoltaika  
i pompy ciepła
Gmina otrzymała do�nansowanie ze środków woje-
wódzkich na cele ekologiczne. Polegać one będą na 
montażu instalacji fotowoltaicznej oraz pomp cie-
pła. Całkowita wartość tego projektu to blisko 160 
tys. złotych.

Została podpisana umowa po-
między Gminą Stepnica a Woje-
wódzkim Funduszem Ochrony 
Środowiska i Gospodarki Wod-
nej w Szczecinie. Dotyczy ona 
realizacji projektu, którego celem 
jest zwiększenie efektywności 
energetycznej budynku stepnic-
kiego magistratu. Tak więc za-
kładane jest ograniczenie emisji 
CO

2 
oraz zmniejszenie kosztów 

eksploatacyjnych.
Projekt będzie podzielony 

na dwie części. Pierwsza z nich 
polegała będzie na montażu in-
stalacji fotowoltaicznej na dachu 
Urzędu. Jej moc będzie wynosiła 
13,64 kWp. Drugą częścią pro-
jektu zaś będzie montaż pomp 
ciepłą. One z kolei będą miały 
na celu zapewnienie budynkowi 
ogrzewania oraz chłodzenia. 

Całkowita wartość tegi projek-
tu to 158 670 zł, z czego 79 335 zł 
to do�nansowanie z WFOŚiGW.

DD

Urząd Miasta i Gminy w Stepnicy

Gmina MASZEWO, PRZYBIERNÓW, STEPNICA

Granty sołeckie 2025
Urząd Marszałkowski Województwa Zachodniopomorskiego ogłosił wyniki te-
gorocznego konkursu Granty Sołeckie 2025. W trzech gminach powiatu gole-
niowskiego otrzymało je pięć sołectw. 

Gmina Maszewo

W Gminie Maszewo jednym 
sołectwem, które otrzymało 
grant jest sołectwo Mokre. 20 
000 złotych ze środków woje-
wódzkich pozwoli temu sołec-
twu na doposażenie placu zabaw 
znajdującego się przy świetlicy 
wiejskiej. To z pewnością uatrak-
cyjni ten teren dla najmłodszych 
mieszkańców miejscowości.

Gmina Przybiernów

Dwa sołectwa Gminy Przy-
biernów otrzymały granty sołec-
kie w tym roku. Pierwszym z nich 
jest sołectwo Miodowice. Środki 
grantowe zostaną tam przezna-
czone na modernizację boiska 
w tej miejscowości. Pozwoli to 
na zwiększenie potencjału tego 
miejsca i, kto wie, może ujawnie-
nie się nowych talentów piłkar-
skich? Ten grant to kwota 20 000 
złotych. 

Drugim sołectwem jest so-
łectwo Moracz. Tam zostanie 

wybudowana wiata biesiadna. 
Czyli miejsce idealne na orga-
nizację różnego typu lokalnych 
wydarzeń i imprez. Tutaj również 
kwota grantu to 20 000 złotych.

Gmina Stepnica

Stepnica to kolejna gmina w 
powiecie goleniowskim, której 
dwa sołectwa otrzymały granty. 
Pierwszym z nich jest sołectwo 
Wiedzieńsko. Tamtejszy plac za-

baw zostanie doposażony dzięki 
otrzymanym środkom. Ich wyso-
kość to 20 000 złotych.

Drugim sołectwem z tej gmi-
ny, które otrzymało grant sołecki 
to sołectwo Kopice. Co ciekawe 
tam również pieniądze te zosta-
ną przeznaczone na doposażenie 
placu zabaw. Kwota otrzymanego 
grantu to 20 000 złotych.

DD

Popularnym projektem jest doposażanie placów zabaw (zdjęcie poglądo-

we)

Planty staną się kinem

Nocny seans w plenerze
Kino na leżakach powraca do Goleniowa! Już niebawem na goleniowskich Plan-
tach znów zawitają leżaki oraz wielki ekran plenerowy. Wszystko to w ramach 
seansu polskiej komedii.

Wizyta „Kina na leżakach” 
w Goleniowie powoli staje się 
lipcową tradycją. Czeka nas już 
trzecia odsłona tego plenerowe-
go wydarzenia. Pierwsza odbyła 
się w roku 2022, plany kolejnej, 
rok później, pokrzyżował deszcz. 

W roku 2024 seans odbył się bez 
przeszkód. I teraz to kino plene-
rowe wraca do Goleniowa. 

Seans odbędzie się 26 lipca o 
godzinie 22:00 na Plantach. Sta-
nie tam wielki ekran o wymia-
rach 15x10 m. Warto zaznaczyć, 

że jest to największy ekran tego 
typu w Polsce. A co takiego na 
nim zobaczymy?

Zaplanowano seans �lmy „Se-
zony”. Jest to polska komedia o 
miłości. Rolę egocentrycznego 
aktora gra w nim Łukasz Simlat. 

Musi on zmierzyć się z nieoczeki-
wanym rozpadem wieloletniego 
związku. Ta historia opowiada o 
relacjach i rozgrywa się w pełnym 
absurdów świecie teatru. Akcja 
toczy się podczas trzech różnych 
spektakli. Życie prywatne boha-
terów jest wymieszane ze świa-
tem scenicznym. 

Podczas poprzednich wizyt 
w naszym mieście, plenerowa 

widownia była pełna widzów. 
Na seansie zjawiło się kilkuset 
mieszkańców. Impreza ta orga-
nizowana jest w kilkudziesięciu 
miastach Polski już od dwunastu 
lat. Wydarzenie to organizowane 
jest przez Miejską i Powiatową Bi-
bliotekę Publiczną im. C.K. Nor-
wida w Goleniowie. Zapraszamy!

DD

Kino na leżakach zawsze przyciąga wiele osób (fot. Miejska i Powiatowa Biblioteka Publiczna w Goleniowie).
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      Kącik szachowy

Łazienki 

kompleksowo, 

remonty mieszkania 
Tel. 601 847 838

Kompleksowe 

wykończenia wnętrz 
– łazienki 

Tel. 601 847 838

  Pomoc 
drogowa

SPRZEDAM
Audi Q7 S Line 3 TDI

Moc 240 km

Przebieg 297 tys. km

Tel. 608 376 384

REKLAMA REKLAMA
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BANERY

folie na szyby
PROFESJONALNIE • TANIO • SZYBKO

ulotki
plakaty

książki
wizytówki

tel. 506 638 789
NOWOGARD

ul. Boh. Warszawy 7A

Kolarstwo

Udane wyścigi kolarzy 
Ratusza
W Reczu odbyła się kolejna edycja Motul Pomorze Zachodnie Tour – klasyki szo-
sowe. W zawodach dobrze spisali się kolarze Ratusza Maszewo.

Zwłaszcza Akademia Ratusza 
spisała się na przysłowiowy me-
dal. W kategorii D0 Franciszek 
Stępiński zajął drugie miejsce. W 
kategorii D1 Nela Frohlich 1.m, 
a Mikołaj Jarmowski był czwarty.

W kategorii D2 wygrał Leon 
Stępiński, Przemysław Wycho-

waniec był drugi, a Jan Marek 
trzeci. Tuż za podium znaleźli się: 
Michał Frohlich  i Jan Banasiak. 

W kategorii D3 wygrał Mate-
usz Wojcieszuk, a Wojtek Marek 
był drugi. Ponadto udział wzięli: 
Maciej Bagrowski, Krzysztof Łaj-
tar, Agata Bagrowska, Antonina 

Tabasz, Patrycja Hołubowska, 
Dominika Marek. 

Także Mastersi Ratusza zajęli 
dobre pozycje. W kategorii  M2 
zwyciężył Filip Bagrowski. W 
kategorii M3 Tomasz Bagrowski 
zajął 10 miejsce, a w kategorii M5 
Krzysztof Bagrowski był piaty. DJ

Odszedł kibic Orła Łożnica

Derby dla rezerw Iny
W przedostatniej w sezonie kolejce ligowej w klasie okręgowej doszło do derbów. Rezerwy Iny zmierzyły się z Orłem Łożnica. Golenio-
wianie odnieśli przekonujące zwycięstwo 4:1 (1:1).

Do przerwy spotkanie miało 
bardzo wyrównany przebieg i 
niewiele  wskazywało na to, że 
mecz może zakończyć się okaza-
łym zwycięstwem gospodarzy. 

Druga połowa była znacznie 
gorsza w wykonaniu piłkarzy 
Orła. Rezerwy Iny wykorzystały 
duże błędy w obronie, golenio-
wianie byli bardzo skuteczni, w 
szczególności w samej końcówce 

meczu.
W weekend ostatnia kolejka 

sezonu 2024/25. Orzeł podejmu-
je w sobotę o godzinie 15 ostatnią 
w tabeli Masovię Maszewo. 

Natomiast Ina II Goleniów na 
pożegnanie ligi zmierzy się w so-
botę na wyjeździe z Prawobrze-
żem Świnoujście. Mecz rozpocz-
nie się o godzinie 15. DJ

Nie żyje działacz i kibic Orła 

W wieku 58 lat zmarł Jerzy Kul-
czyc. Był wieloletnim działaczem 
Orła Łożnica, członkiem Zarzą-
du i wiernym kibicem. 

Przez wiele lat służył pomocą 
we wszelkich pracach remon-
towych, gospodarczych zwią-
zanych z bieżącą działalnością 
obiektu sportowego. Za swoją 
działalność sportową odzna-
czany medalami ZZPN. W 2006 

roku Brązową Odznaką Honoro-
wą ZZPN, a w 2012 roku  Srebrną 
Odznaką Honorową ZZPN. 

- Jurek zawsze był bardzo po-
mocny, znał się na sporcie bardzo 
lubił w szczególności piłkę nożną. 
Dla Niego Orzeł Łożnica zawsze 
był najważniejszy, przeżywał na-
sze potknięcia ale też cieszył się 
sukcesami klubu do ostatnich 
chwil. Ostatnio ze względu na 

swoja chorobę i stan zdrowia 
nie mógł już bardzo aktywnie 
uczestniczyć w codziennym ży-
ciu klubu. Na boisku pojawiał się 
jako wierny kibic. Będzie go nam 
bardzo brakowało wśród całej 
społeczności w Łożnicy – po-
wiedział nie kryjąc wzruszenia 
Marek Wolański, działacz Orła 
Łożnica. DJ

Mat Lolli
W dzisiejszym Kąciku pre-

zentujemy jeden z prostszych 
(co wcale nie oznacza, że mniej 
widowiskowych) schematów 
matowych - oparty na odkryciu 
linii (dla przeprowadzenia ata-
ku matowego) kosztem o�ary 
hetmana.

Swoją wdzięcznie brzmią-
cą nazwę schemat zawdzięcza 
Giambattiście Lolli , włoskiemu 
szachiście żyjącemu w latach 
1698-1769.

Białe zaczynają i dają mata w 3 
posunięciach

Rozwiązanie zadania na stro-
nie 15

Wizyta czeskich leśników
Nadleśnictwo Rokita miała niezwykłych gości – delegację le-
śników z Czeskiego Towarzystwa Leśnego. Spotkanie to miało 
charakter edukacyjno-integracyjny. Była to okazja do wymiany 
doświadczeń między leśnikami, oraz poznania dobrych praktyk. 
Oczywiście stanowiło to również idealny moment do zacieśnia-
nia współpracy. 

Muzyk 
 podejmie współpracę  

z Kołami Gospodyń Wiejskich 

Tel. 664 174 702

REKLAMA REKLAMA
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dla dzieci i młodzieży

N
r 
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Hall of fame powraca do Pleciugi! Nawiązujemy do wyjątkowego czasu  
w street arcie – lat 90. Rodzice podnoszący dzieci, by zobaczyły, co tam  
artyści ulicy nabazgrali, hip-hopowe bity rozbrzmiewające w centrum miasta 
– tak, taka była kiedyś Pleciuga! Otwarta na kulturę w każdej formie i ekspre-
sję młodych artystów. Wracamy do tej idei – przez trzy dni, teatr zamienimy  
w pulsujące centrum kultury hip-hopowej, wypełnione energią, pasją i twór-
czością. Kiedyś gramofony i pokazy bibojów na gumoleum, a teraz w progra-
mie: warsztaty gra�ti oraz nauka tańca breaking – prowadzone przez doświad-
czonych szczecińskich artystów.

ZAPRASZAMY!

BILETY: https://pleciuga.pl/repertuar
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SPAWANIE - BUSÓW
Progi • Nadkola itp.

TEL. 696 871 295

WIND
Wykończenia wnętrz

Tel. 791 214 964

Spawanie – mobilne
 migomatem u klienta. 
Samochody, bramy itd. 

Tel. 889 996 324

REMONTY 
malowanie, wykończenia, 

wykładanie paneli.
Tel. 519 130 060

Skup butelek po piwie zwrotne
Ulica Wojska Polskiego 58a

(przy myjni, w podwórzu stolarni) • godz. 9:00-14:30
(w przypadku nieobecności właściciela proszę dzwonić)

Tel. 609 11 39 10

Wyburzamy, budujemy, 
remontujemy. 

668 343 638 

WYPOŻYCZALNIE 
rusztowań,sprzętu 

budowlanego i ogrodniczego. 
605 954 215

Transport do 2 ton 
przewóz gruzu, złom, 

sprzątanie mieszkań i piwnic. 

Tel. 508 346 201

Transport, 

przeprowadzki,
opróżnianie mieszkań, piwnic, gratów. 

668 343 638

Oferuję korepetycję 
z zakresu historii 

Cena ustalana indywidualnie 

Tel. 721 644 755

Rusztowanie 
- wynajem

tel. 605 830 173

Rozwiązanie krzyżówki: Bezapelacyjne 
zwycięstwo
Rozwiązanie nadesłali: Wiesław Danielak, 
Bożena Minda, Stanisław Klimek, Hen-
ryk Żurawski, Henryk Kopcewicz, Helena 
Ławińska, Elżbieta Radkowska, Krystyna 
Farbotko
Zwycięzca: Stanisław Klimek
Rozwiązania proszę wysyłać pod numer 
telefonu 888 464 801. Wydawanie nagród 
wstrzymane.
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Numery alarmowe
TELEFONY ALARMOWE 
Policja Goleniów  997, 47 78 21 511, 91 460 25 11
Posterunek Policji w Maszewie   91 46 02 574
Posterunek Policji w Stepnicy   91 46 02 573
Pogotowie Ratunkowe Goleniów   999, 91 888 45 41
Straż Pożarna Goleniów 998, 431 79 00
Policja Stepnica   47 78 21 573
Policja Maszewo   47 78 21 574
Straż Miejsca Goleniów   91 46 98 292
Pogotowie Gazowe 992, 91 418 09 55
Pogotowie ciepłownicze   993
Pogotowie wodno-kanalizacyjne   503 197 796, 

91 418 22 34
ENEA  99 1
SŁUŻBA ZDROWIA 
Szpital Goleniów –Izba przyjęć  91 466 43 00

Szpital Goleniów – sekretariat 91 466 43 01
Przychodnie Goleniów 
Polmed ul. Pocztowa  91 419 15 05, 91 407 20 54

Pro� Med. ul. M.Konopnickiej 91 407 12 50

Przychodna przy szpitalna 

ul. Nowogardzka  91 466 43 64

Przychodnia Maszewo   91 418 75 99

Pielęgniarstwo Środowiskowe Rodzinne 91 418 96 05

Opieka nocna i świąteczna 
przyszpitalna Goleniów  91 466 43 69

Przychodnia Stepnica  91 577 41 38

Przychodnia Maszewo  91 577 41 38

Rehabilitacja w Kompleksie Fala  91 460 08 49

Zakład Rehabilitacji i Fizjoterapii   91 418 53 27 

ZOL Goleniów  91466 43 52

Dziennik Goleniowski ukazuje się w piątki na te re nie gmin: 

Goleniów, Maszewo, Stepnica, Przybiernów

red. naczelny Paweł Słomski 516 636 486, Daniel Denderski, Cezary Kulka • Sport Dariusz Jachno - e-mail: djachno@op.pl 

Reklama/Ogłoszenia Karolina Słomska-Błajek - tel. 506 638 789 • Redaktor techniczny Paweł Słomski

AD RES RE DAK CJI: ul. M. Konopnickiej 12 pok. nr 8 • 72-100 Goleniów • Tel. 91 392 21 65 • e-mail: redakcja@dgoleniowski.pl 
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Ogłoszenia drobneOgłoszenia drobne

Sprzedam drewno 
opałowe. 

Tel. 603 279 768 

SPRZEDAŻ
DREWNA KOMINKOWEGO

I OPAŁOWEGO

tel. 603 399 346 
91 418 82 68

SPRZEDAM 
Mitsubishi colt 1,3, 191 tys., klimatyzacja sprawna, 

czarny kolor, 3-drzwiowa, 2 komplety kół Alu, lato-

zima, doinwestowany, w Polsce od 2022. Cena 

7500 zł. Tel. 500 081 493

SPRZEDAM
Citroen Berlingo 2009, 1,9 HDI, 200 

tys., bordo, dostawczy, stan bdb., 
doinwestowany. Cena 15500 zł. 

Tel. 500 081 493

SPRZEDAM 
DOM WOLNOSTOJĄCY 
TEL. 500 700 758

NIERUCHOMOŚCI
Skup – sprzedaż – zamiana

TEL. 500 700 758

KUPIĘ
MIESZKANIE W GOLENIOWIE

GOTÓWKA
TEL. 500 700 758

Sprzedam dom, 550 m2, 
11 pokoi, na działce ok. 3.700m2, 

położony nad samym jeziorem 
w Węgorzynie, oferta bez pośredników. 

Tel. 692 421 531

Język angielski 
indywidualnie. 

Tel. 600 251 546.

NIERUCHOMOŚCI
• Kupię nieruchomość za gotówkę. Tel. 500 

700 758.

• Mieszkanie 2 pokojowe 48m2, 4 piętro do wyna-
jęcia. Tel. 662 604 666 

• Sprzedam dom w szeregowcu w centrum Gole-
niowa. Tel. 792 234 797

• Do wynajęcia garaż z kanałem, ul. Kościuszki. Tel 
602 822 891

• Kupię lub wynajmę garaż. Tel. 792 356 497

• Działka ogrodowa przy ulicy Słowackiego 24, 
brama 4, do sprzedania tel. 517 638 577

• Sprzedam mieszkanie dwupokojowe w 
Goleniowie. Tel. 500 700 758.

• Na sprzedaż domy wolnostojące - Goleniów, Po-
dańsko i Żdżary. Tel. 500 700 758.

• Kupię nieruchomość za gotówkę. Tel. 500 
700 758.

• Na sprzedaż domy wolnostojące - Goleniów, Po-
dańsko i Żdżary. Tel. 500 700 758.

• Sprzedam mieszkanie 3-pokojowe w Goleniowie 
z propozycją przekształcenia na dwie niezależnie 
kawalerki. Tel. 500 700 758.

• Działki budowlane na sprzedaż (przy lesie w Wę-
gorzach). Tel. 608 01 39 95

• Sprzedam działki budowlane w Goleniowie. Tel.  
508 312 261

• Sprzedam działki budowlane w Żółwiej Błoci. Tel. 
508 312 261

MOTORYZACJA
• Sprzedam Opel Astra, kombi, rocznik 2006. Wię-

cej informacji pod numerem telefonu: 
605 678 441

• Sprzedam samochód Skoda Octavia, kombi, 1.9 
TDI, rok produkcji 2002, przbieg 293 tys., auto-
mat, cena 5500 zł. Tel. 668 443 350 

• Sprzedam samochód MAN. Cena 16 tys. zł lub do 
uzgodnienia. Tel. 607 081 203, 607 081 204.

• Dwa Saaby na części sprzedam. Tel. 507 941 875 

• Sprzedam Toyote RAV 4, rok produkcji 2007, poj. 
2.2, disel 4x4, stan bardzo dobry, cena do uzgod-
nienia. Tel. 501 428 088

• Sprzedam samochód osobowy Citroen C3, gara-
żowany, ubezpieczony, przebieg 46000 km. Tel 
512 482 344 

• Sprzedam Mercedes C klasse w202 kombi, zielo-
ny metalik, 2.2 diesel, skrzynia manualna, hak, 
dużo rzeczy jest zrobionych nowych, przegląd do 
12.10.2025 r., stan dobry. Tel. 605 522 340.

ROLNICTWO
• Sprzedam agregat ścierniskowy 3m, wóz konny i 

lekką przyczepkę oraz krajzege. Tel. 606 576 417

• Sprzedam betoniarkę, 150 litrów, stan bardzo do-
bry, po wymianie łożyska i trybu zębatego. Tel. 
696 807 922.

• Sprzedam ciągnik C-330. Stan bardzo dobry. Tel. 
696 807 922.

• Sprzedam jajka od kur zielononóżek i Rosa, 1.2 zł/
szt. Tel. 727 917 630 

• Szkółka w Karsku koło Nowogardu poleca drze-
wa owocowe i ozdobne w pojemnikach, tuja 
szmaragd, wys. 0,5 – 3 m. Tel. 606 106 142

• Sprzedam sprzęt rolniczy. Tel, 518 447 999.

• Orka pługiem obracalnym, talerzówka ciężka, 
siew agregatem. Tel. 608 01 39 95 

• Ziemniaki jadalne i paszowe sprzedam. 608 01 39 
95

• Sprzedam gęsi garbonose. Tel: 727 917 630

USŁUGI
• Pomoc osobom starszym w codziennym życiu. 

Tel.606 893 630 

• Wykończenia wnętrz: malowanie, kładzenie pły-
tek, szpachlowanie itd. Tel. 721 738 954.

• Usługi ślusarskie, spawalnicze, naprawy maszyn i 
ciągników rolniczych, tel. 696 104 720

• Usługi koparką, 22 t. obrotowa, kołowa, tel. 696 
104 720 

• Usługi dronem, wirtualne spacery. Tel. 500 700 
758.

•  Okna i Drzwi naprawa, regulacja serwis. tel. 
505 801 778

• Firma budowlana z wieloletnią działalnością 
przyjmie zlecenie na budowę domów od pod-
staw, przekładek dachów, docieplenia, układanie 
kostki. 607 137 081

• Sprzedam drewno opałowe, kominkowe, buk, 
dąb, sosna. Tel. 606 353 792 

• Sprzedam opał buk, dąb, łupane lub w klockach 
mieszane. Tel. 665 544 518 

• Prace wykończeniowe: glazura, panele, szpachlo-
wanie, malowanie. Tel. 537 692 867

• Płytki, panele, glazura, malowanie, regipsy, dachy 
i mieszkania od podstaw. Tel. 531 121 970 

• Usługi hydrauliczne, ogrzewanie podłogowe, 
grzejnikowe, woda zimna i ciepła, kanalizacja. Tel. 
600 62 62 68 

• Sprzedaż drewna opałowe i kominkowe. Rąbane 
i w klockach. Tel. 609 113 910.

• Wywozy i przywozy: gruz, ziemia, żwir, czarno-
ziem, złom, węgiel, gabaryty. Tel. 609 113 910 

• Wykańczanie, malowanie, szpachlowanie płyty i 
panele. Tel. 782 413 824 

• Usługi ogólnobudowlane, docieplenie budyn-
ków, malowanie, szpachlowanie, glazura, hy-
draulik, regipsy, adaptacja poddaszy. Tel. 600 
626 268

• Transport, przeprowadzki, opróżnienie miesz-
kań, piwnic, gratów. Tel 668 343 638 Wyburzamy, 
budujemy i remontujemy. 668 343 638

• Malowanie, montaż paneli podłogowych i inne 
drobne naprawy wykona “złota rączka”. 91 39 22 
783, 784 79 22 70

• AGENCJA REKLAMOWA VIZART, oprawianie prac 
w 2 minuty, bindowanie, wydruki, ksero, lamino-
wanie, Nowogard ul. 700 lecia 15. Tel. 605 522 340 

• Przepisywanie prac (licencjackich, magisterskich 
i innych), dokumentów, CV, listów motywacyj-

nych, Szybko, solidnie.  Nowogard ul. 700 lecia 15 
Tel. 605 522 340.

PRACA
• Profesjonalnie zaopiekuję się starszą osobą. Tel 

792 356 497 

• Praca w Szwecji/okolice Goteborg. Szukam stola-
rzy/budowlańców do pracy w Szwecji. Wszelkie in-
formacje pod nr telefonu: +46 762 18 55 66 – Da-
niel

• Szukam pracy jako sprzątaczka lub w ogrodnic-
twie. Tel. 792 356 650 

• Szukam pracowników budowlanych np. monte-
rów konstrukcji płyt). Tel. 697 067 590

INNE
• Rower młodzieżowy Romet Rambler niebieski, 

używany sprzedam. Tel. 694 942 953  

• Sprzedam dużą ilość drewna, porąbane : brzoza, 
buk, dąb. Tel. 507 941 875 

• Sprzedam nowy  rower elektryczny + stacjonar-
ny. Tel. 664 174 702 

• Łódź wędkarska, silnik Suzuki 40km sprzedam. 
Tel. 668 443 350

• Solar słoneczny do podgrzewania wody mało 
używany. Cena 1500 zł. Tel. 668 443 350

• Sprzedam kabinę, 19-322. Cena 1500 zł lub do 
uzgodnienia. Tel. 607 081 203, 607 081 204

• Sprzedam windę od ZT-46. Cena 2000 zł lub do 
uzgodnienia. Tel. 607 081 203, 607 081 204.

• Sprzedam windę od ciężarówki. Cena 3000 zł lub 
do uzgodnienia. Tel. 607 081 203, 607 081 204.

• Sprzedam szafkę łazienkową z umywalką 60 Tel. 
606 893 630 

•  Kupię blachy faliste i inne. Kontakt 501157892

• Sprzedam kuchenkę mikrofalową srebrną, sterowa-
nie elektroniczne, tel. 605 522 340

• Piec gazowy CO dwufunkcyjny Vaillant, wiszący, 
mało używany z gwarancją cena 1300 zł. Tel. 
691 686 772 

•  Sprzedam panel prysznicowy aluminiowy Cor-
san, tel. 605 522 340

Oddam kotki czarne małe 
tel. 669 406 499

Ferma Drobiu w Redle 

zatrudni pracowników, atrakcyjne 

wynagrodzenie z możliwością 

zamieszkania na Fermie

- tel. 511 731 352, 502 562 378 

Zatrudnię kierownika Fermy Drobiu  

z zamieszkaniem. 

Zapewniam atrakcyjne wynagrodzenie.

Tel. 511 731 352,  502 562 378

Kącik szachowy
Rozwiązanie zadania ze strony 12
1. Hh7+ K:h7
2. Wh3+ Hh4
3. Wh4#
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Witamy 
wśród nas...

Rubryka powstaje przy współpracy 
z personelem oddziałów: dziecięco-
noworodkowego oraz położniczo-
ginekologicznego SCM w Goleniowie

Kącik artystyczny

Zabawy tuszem
Po kilkutygodniowej przerwie 

wracamy z kolejnym kącikiem 
artystycznym. Co było powodem 
tej przerwy? Cóż, brak weny. Nic 
nowego nie wyszło spod pędzla 
naszego redaktora, żaden z Czy-
telników też nie chciał się pochwa-
lić swoim dziełem. Jednak wena 
wróciła. Tym razem prezentujemy 
pracę wykonaną nie farbami, lecz 
tuszem rysunkowym. Praca jest 
kolorystycznie prosta i taki też był 
zamiar jej stworzenia. Przedsta-
wia zaś ona tradycyjną japońską 
Gejszę. 

Przypomnijmy czym to właści-
wie nasz kącik artystyczny. Jest 
to miejsce, gdzie publikować bę-
dziemy dzieła lokalnych artystów-
-amatorów. Jeżeli chcą Państwo 
podzielić się swoimi dziełami z 
resztą naszych Czytelników moż-
na je wysyłać na adres e-mailowy 
naszej redakcji: redakcja@dgole-

niowski.pl. Mogą to być obrazy, 
rysunku, zdjęcia, a nawet zdjęcia 
wykonanych własnoręcznie rzeźb. 
Cokolwiek co wyszło spod Państwa 
artystycznych rąk i czym chcą Pań-
stwo się pochwalić. My zaś bardzo 
chętnie je opublikujemy, aby każdy 
mógł zobaczyć jak utalentowani lu-
dzie żyją w naszym powiecie.

Jaś Węcławowicz
ur. 5.6.2025 r., waga 3310 g, syn 

Nikoli i Franciszka ze Stargardu

Wojciech Ulchurski
ur. 8.6.2025 r., waga 3220 g, syn 

Olgi i Piotra z Goleniowa

Lilianna Kaczorowska
ur. 7.6.2025 r., waga 3250 g, córka 

Julii i Przemysława z Maszewa

Livia de Ceuzo
ur. 10.6.2025 r., waga 2990 g, 

córka Kaji i Fabio ze Szczecina

Wiktor Walendzik
ur. 10.6.2025 r., waga 3340 g, syn 

Agnieszki i Tomasza z Kartna

Blanka Kaźmierczak
ur. 9.6.2025 r., waga 3700 g, córka 

Natalii i Mateusza z Maszewa

Anastazja Łukaszewicz
ur. 10.6.2025 r., waga 3670 g, cór-

ka Luizy i Adriana z Węgorza

Julia Skrzypczak
ur. 11.6.2025 r., waga 3355 g, cór-

ka Katarzyny i Adriana z Lubczyny
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